# 全国抗战主题红色旅游经典景区管理人员怀化集训

今日女报/凤网讯(通讯员 黄得意)8月17日,全国抗战 主题红色旅游经典景区管理人 员培训班在怀化市举行开班仪 式。湖南省旅游局党组副书记、 副局长王超祥和怀化市人民政 府副市长金丹华出席并讲话。

本次培训班由全国红色旅游工作协调小组办公室(简称"全国红办")、湖南省旅游局主办,怀化市旅游局承办,共有来自江苏、浙江、安徽、湖北、湖南五省红办负责同志及抗战主题红色旅游景区管理人员共120人参加。培训期间,将同时开展"铭记历史·圆梦中华"

湖南红色旅游进校园、进社区、进景区主题宣讲活动。

本次培训班从 8月16日至22日, 为期7天,将采取 专家授课、经验交 流、座谈讨论、现 场教学等方式进 行。8月21日培训

班将开展'铭记历史·圆梦中华" 湖南红色旅游进校园、进社区、 进景区主题宣讲活动,来自韶 山毛泽东纪念馆、宁乡刘少奇 纪念馆、湖南党史陈列馆、胡 耀邦故居管理处的 5 位优秀讲



开班仪式现场。摄影/黄得

解员将在培训班上讲解红色旅游故事,引导、鼓励广大游客走进红色旅游景区,接受红色教育,传承红色基因,以实际行动培育和践行社会主义核心价值观。

### 中韩旅游年,张家界热销韩国

今日女报/凤网讯 (通讯员 李冬寒 邓道理)8月13日,"美丽张家界,快乐旅游年"旅游文化暨旅游产品推介活动在韩国首尔市永登浦时代广场成功举办。中国驻韩国使馆、国家旅游局驻首尔办事处负责人和首尔市政府、韩中经济协会、韩国旅游协会负责人出席。

张家界市市委书记、市对外友 好协会会长杨光荣在推介会上 致辞。

韩国媒体对张家界进行了热情推介。《中央日报》、《韩国旅游报》等主流媒体在主要版面介绍了张家界的绝美风景和民族风情,韩国最大的电视台KBS、发行量最大

的报纸《中央日报》及在旅游界极具影响力的 12 家媒体的记者对此次活动做了跟踪播报,"走——去张家界"成为风糜韩国的时尚概念。据悉,韩国是张家界主要客源国,张家界每年接待韩国游客占韩国旅华人数的 10%以上。

### 湖南安化第三届黑茶文化节 10 月举行

今日女报/凤网讯(记者 刘艳)8月13日,"中国黑茶之 乡"益阳市安化县人民政府 在长沙召开新闻发布会。安化 县县长熊哲文表示,第三届 中国湖南·安化黑茶文化节 将于今年10月22日至25日 在安化举行。第三届安化黑 茶文化节将以"天下黑茶,神 韵安化"为主题,对安化黑茶进行全方位展示。节会期间将举办万里茶路申报世界文化遗产研讨会、全国边销茶大会、中国黑茶博物馆开馆仪式、安化黑茶茶商大会等系列主题活动。本届文化节期间,预计将有超过8000人云集安化。

#### 冰上芭蕾登陆湖南大剧院

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰)滑雪与芭蕾舞结合会 给人带来怎样的感受?"那就 像是飞翔的舞蹈。"英国皇家 冰上芭蕾舞团艺术总监托尼・ 莫瑟尔说。8月19日至23日, 有着"冰上天团"之称的英国 皇家冰上芭蕾舞团,将在湖 南大剧院为星城观众呈现两 台经典的冰上芭蕾舞剧—— 《睡美人》、《天鹅湖》。

在花样滑冰运动中,最长的表演时间不超过5分钟,而一场全本的芭蕾舞剧演出则不短于100分钟。因此,冰上芭蕾演员个个不简单。托尼·莫瑟尔介绍,这次来长

沙表演的演员们自 2 岁开始滑冰,每天排练 9 小时,每次巡演要带上 25 双冰鞋和 50 对冰刀,演出所有装备加起来重 25 吨,相当于 70 架三角钢琴。

湖南大剧院工作人员介绍,这次演出的舞台将覆盖厚达8厘米、重约12吨的真冰,整个制冰过程需耗时约12小时。此次首演系湖南省文化艺术产业集团"引进来,走出去"战略的重要一步,由湖南省文化艺术产业集团投资主办,湖南大剧院、湖南省文化艺术交流中心等机构

## 第三届 湖南省女性创业就业技能培训

#### 网络编辑培训

主办单位:湖南省妇联 承办单位:今日女报/凤网传媒 2015年9月3日—5日 ・长沙社院和一宾馆



#### 精彩课程

在日常生活中发掘写作灵感/职场女性如何平衡好家庭和事业?摄影实务:光影、构图及图片后期处理/网络编辑实务实训

了解更多精彩内容,请加凤网博客群(qq: 97114885),详情请登录凤网(www. fengone. com)。 扫一扫查看活动详情。>>



